
0855699    6NPC GF-722 
Table_A

15

4

3

5
6

8

1

7

14

2

9

10

11 12

13

CUCINE A GAS
CON FORNO GAS

Series 650

EDITION 01 2012



0855699    6NPC GF-722 
Table_B

MA1033719600  - 20    
MA1033719700  - 41  
MA1033719800  - 75  7

MA1033718500  - 80
3,5 Kw

MA1033718600  - 90    
MA1033718300  - 135   
MA1033718400  - 150    
MA1033718100  - 235
MA1033718000  - 260    

MA1033719100  - 100
5,5 Kw

MA1033718900  - 115    
MA1033718700  - 175   
MA1033719000  - 190    

1

13

10

11

10
11

MA1033719900  - 40   
BYPASS 3,5 Kw  

MA1883400  - 70    

MA1033720000  - 55   
BYPASS 5,5 Kw  

MA1033720200  - 90    

12

__ ID GAS :          G30/50          G30/29          G20/20          G25/25          G25/20          G120/8          G110/8 __      

2

8

9

3
4

5

6

CUCINE A GAS
CON FORNO GAS

Series 650

EDITION 01 2012



MA1885000  - 50   
BYPASS   

0855699    6NPC GF-722 
Table_C __ ID GAS :          G30/50          G30/29          G20/20          G25/25          G25/20          G120/8          G110/8 __      

4

9

3

2

5

1

7

6

8

15

23

24

25

21

22

20

19

13

18

17

14 11

1612
MA1033719100 - 100   
MA1033718900 - 115    

CR0939060 - 195    
CR0939040 - 175    

10

CUCINE A GAS
CON FORNO GAS

Series 650

EDITION 01 2012



Series 650    
Cucine a Gas con Forno a Gas     

Table_A 

POS.POS.POS.POS. CODICECODICECODICECODICE PEZZIPEZZIPEZZIPEZZI DESCRIZIOINEDESCRIZIOINEDESCRIZIOINEDESCRIZIOINE DATADATADATADATA CCCC

1 CR0846910 2 GRIGLIA BIFUOCO GHISA 60

2 CR0795730 2 TAZZA BRUCIATORE KW 3,5

MACM297300 2 TAZZA BRUCIATORE KW 5,5

3 CR0932250 4 MANOPOLA

4 CR0847220 1 CRUSCOTTO

5 CR0937570 2 SPARTIFIAMMA  KW 5,5

6 CR0937560 2 SPARTIFIAMMA  KW 3,5

7 MA1033717300 4 CAPPUCCIO BRUCIATORE PILOTA

8 MA15119399 4 GRANO

9 CR0932770 2 CONDUTTURA PILOTA ANT.

CR0932780 2 CONDUTTURA PILOTA POST.

10 MA1036607800 2 GUARNIZIONE BRUCIATORE KW 3,5

MA1036607900 2 GUARNIZIONE BRUCIATORE KW 5,5

11 MA1033700200 2 VENTURI BRUCIATORE KW 3,5

MA1032101300 2 VENTURI BRUCIATORE KW 5,5

12 MA1044229212 4 REGOLAZIONE ARIA 20

13 CR0932750 2 CONDUTTURA BRUC.ANTERIORE 

CR0932760 2 CONDUTTURA BRUC.POSTERIORE

14 CR0849760 1 RAMPA

15 MA1036021613 4 PIEDE ZIGR. 

*   *   *   *    >>>  Ricambio consigliato >>>  Ricambio consigliato >>>  Ricambio consigliato >>>  Ricambio consigliato

EDITION  01 2012 0855699   -     6NPC GF-722  



Series 650    
Cucine a Gas con Forno a Gas     

Table_B 

POS.POS.POS.POS. CODICECODICECODICECODICE PEZZIPEZZIPEZZIPEZZI DESCRIZIOINEDESCRIZIOINEDESCRIZIOINEDESCRIZIOINE DATADATADATADATA CCCC

1 4 UGELLO

2 MA1916000 4 TERMOCOPPIA

3 MA1887700 4 PILOTA TARGET

4 MA1033717200 4 PORTAUGELLO BRUCIATORE

5 MA1326500 4 DADO PREMIOGIVA M16X1,5

6 MA1044229212 4 REGOLAZIONE ARIA 20

7 4 UGELLO PILOTA  

8 MA673600 4 BICONO /4 

9 MA673500 4 DADO M10X1 /4

10 MA86720 8 BICONO /10  

11 MA1326500 8 DADO PREMIOGIVA M16X1,5

12 4 BY-PASS

13 CR0580450 4 RUBINETTO GAS   

*   *   *   *    >>>  Ricambio consigliato >>>  Ricambio consigliato >>>  Ricambio consigliato >>>  Ricambio consigliato

EDITION  01 2012 0855699   -     6NPC GF-722  



Series 650    
Cucine a Gas con Forno a Gas     

Table_C 

POS.POS.POS.POS. CODICECODICECODICECODICE PEZZIPEZZIPEZZIPEZZI DESCRIZIOINEDESCRIZIOINEDESCRIZIOINEDESCRIZIOINE DATADATADATADATA CCCC

1 CR0934130 1 RUBINETTO GAS   

2 MA86720 2 BICONO /10 

3 MA1665200 1 DADO PREMIBICONO 3/8 G 

4 CR0938990 1 CAVO ACCENDITORE FORNO

5 MA1888400 1 RACCORDO FISS.CANDELA

6 MA1888300 1 ELETTRODO ACCENSIONE

7 MA1665000 1 TERMOCOPPIA 

8 SI8206280 1 ACCENDITORE

9 CR0933540 1 MANOPOLA FORNO

10 1 BY-PASS

11 MA939300 1 DADO PER TERMOCOPPIA

12 1 UGELLO 

13 CR0932590 1 PORTAUGELLO

14 MA1326500 1 DADO PREMIOGIVA M16X1,5

15 CR0932600 1 CONDUTTURA BRUCIATORE

16 MA507510 1 DADO M12X1

17 CR0932560 1 BRUCIATORE

18 MA501110 1 BICONO /8

19 MA1665300 1 DADO PREMIBICONO M13X1

20 MA1304500 2 STAFFA PORTARULLINO

21 CR0934850 2 CERNIERA PORTA

22 CR0932690 2 REGGIGRIGLIA

23 CR0932710 1 SUOLA FORNO

24 CR0932700 1 GRIGLIA  CROMATA

25 CR0931990 1 GUARNIZIONE FACCIATA FORNO

*   *   *   *    >>>  Ricambio consigliato >>>  Ricambio consigliato >>>  Ricambio consigliato >>>  Ricambio consigliato

EDITION  01 2012 0855699   -     6NPC GF-722  


